Городской семинар «Гуманитарное измерение экологической культуры

6 февраля 2019г. в Санкт-Петербургской академии постдипломного педагогического образования состоялся городской семинар с международным участием.

С основной темой семинара, с информацией о разработанной «Концепции непрерывного экологического просвещения» выступил Алексеев С.В., заведующий кафедрой педагогики окружающей среды, безопасности и здоровья человека СПб АППО, д.п.н., профессор. Представитель Комитета по природопользованию и охране окружающей среды Крутой Д.М. рассказал о путях воспитания экологической культуры — через экологическое просвещение и презентовал журнал «Окружающая среда Санкт-Петербурга.



В рамках семинара были подведены итоги работы по австрийскороссийскому проекту «Школьный экологический сертификат» с 2014 по 2019 г. под руководством и участии Министерства по охране окружающей среды, КультурКонтакт Австрии, Комитета по образованию СПб, СПб АППО.

Включились в работу по проекту в 60 образовательных учреждений города (детские сады, школы, лицеи, гимназии, учреждения дополнительного образования), 17 ОУ ИЗ них участвовали в городском образовательных проектов «Школьный экологический сертификат», в котором мы получили Диплом за 2 место. Заявились на сертификацию, к которой шли 4 года, 17 учреждений. Наш лицей в числе 6 ОУ получил Экологический сертификат, подтверждающий соответствие нашей Санкт-Петербургской организации модели экологической сертификации, разработанной рамках российско-австрийского проекта «Школьный экологический сертификат.



Красной книгой Санкт-Петербурга наш лицей был награжден Комитетом по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности.



Другой сертификат участника международного проекта ШКОЛЬНЫЙ ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ СЕРТИФИКАТ, ПОДТВЕРЖДАЕТ, КОЛЛЕКТИВ ГБОУ ЛИЦЕЙ №389 «ЦЭО» ПРИНЯЛ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В РЕАЛИЗАЦИИ МЕЖДУНАРОДНОГО ПРОЕКТА В ОБРАЗОВАНИЯ **УСТОЙЧИВОГО** ОБЛАСТИ B ИНТЕРЕСАХ РАЗВИТИЯ, ВОСПИТАНИЯ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ КАК СОСТАВЛЯЮШИХ СИСТЕМЫ КАЧЕСТВА РАБОТЫ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ.

Хочется сказать огромное спасибо сотрудникам СПб АППО, организовавшим это нужное и важное дело и приведших участников проекта ОТ ЗАМЫСЛА – К РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА «ШКОЛЬНЫЙ ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ СЕРТИФИКАТ: Алексееву С.В., Богатенковой Н.В., Гущиной Л.И., Гущиной Э.В., Норме Кирхлер координатору из Культур Контакт Австрия.